PHILIPS

HID-EXC fur SOX
Lampen

EXC 55 SOX 220-240V 50/60Hz

HID-EXC flr SOX-Lampen sind elektronische Vorschaltgerate fur die
AuRenbeleuchtung. Diese Uberaus effiziente Losung eignet sich insbesondere in
Anwendungen, in denen Energieersparnis gefordert wird.

Produkt Daten

Betrieb und Elektrik

Genehmigung und Anwendung

Eingangsspannung 220 bis 240 V Sicherheitsstandard EN60928, 60926
Netzfrequenz 50 to 60 Hz Umweltnorm 1SO 14001
Eingangsfrequenz 50 bis 60 Hz Zeichen & Zertifikate CE-Kennzeichnung ENEC-Zertifikat CB-
Einschaltstromweite 0.15ms Zertifikat
Eingangsstrom (Nom) 026 A
Einschaltstrom (max.) 40 A Produktdaten
Anzahl Produkte fiir MCB (16 A Typ B) (Nom.) 22 Bestell-Produktname EXC 55 SOX 220-240V 50/60Hz
Gesamtbezeichnung des Produkts EXC 55 SOX 220-240V 50/60Hz
Verdrahtung Gesamt-Produktcode 871150006242030
Kabellénge von Geréat zu Lampe 10m Bestellcode 06242030
Anschlusstyp Einsatz Material-Nr. (12NC) 913700621666
Anzahl pro Verpackung 1
Temperatur EAN/UPC - Produkt/Kiste 8711500062420
Umgebungstemperaturbereich -20 °C bis 50 °C Zahler - Pakete pro AuRenkarton 25
Gehausetemperatur-Lebensdauer (Nom) 75°C EAN Umverpackung 8711500062437
Mechanik und Gehause
Gehdause L 280x39x28
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Anderungen vorbehalten



HID-EXC fiir SOX Lampen

Abmessungsskizzen

A2 Product D1 cl Al A2 B1
- /, EXC 55 SOX 220-240V 50/60Hz  42mm 280 mm 280.0mm 2650 mm 40.0 mm
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